

Medlemmarna i Frøjels 2:a skifteslags samfällighetsförening kallas till ordinarie årsstämma i Frøjels gamla skola lördagen 30 maj kl. 13.00.

Dagordning vid ordinarie årsstämma med Frøjels 2:a skifteslags samfällighetsförening i Frøjels gamla skola lördagen 30 maj kl. 13.00.

1. Val av ordförande för stämman
2. Val av sekreterare för stämman
3. Val av två justeringsmän
4. Styrelsens och revisorernas berättelser
5. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
6. Framställning från styrelsen och motioner från medlemmarna:
  - a/ Styrelsen föreslår beträffande betet på S 38 att betet under 2015 sker som tidigare. Beslut vid punkt 12.
  - a/ Förslag om pump och dess placering i Garngården, Valbybodas S 30. Beslut vid punkt 12.
  - b/ Förslag om organiserad ridning på S 38. Beslut vid punkt 12.
7. Ersättning till styrelsen och revisorerna
8. Styrelsens förslag till utgifts och inkomststat samt debiteringslängd för föreningen.
  - a. Styrelsen föreslår att ingen utdebitering sker för samfällighetsföreningens gemensamma verksamhet.
9. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter. Mandattiden har utgått för följande:
  - a. Ordinarie ledamöterna Lars Herlin, Hans Jakobsson och Håkan Onsjö.
  - b. Ordförande
  - c. Suppleanterna: Elisabeth Nyroth och Tage Wickström
10. Val av revisorer och suppleanter:
  - a. Ordinarie Bertil Lundin och Peder Jakobsson
  - b. Suppleant: Magnus Wiman
11. Val av valberedning:
  - a. Jerker Enekvist, sammankallande och Anki Wallin
12. För enskilda samfälligheter specifika frågor:
  - S 30  
Fråga om tillstånd för brunn enligt motion/skrivelse
  - S 38  
Styrelsen bifogar av flertalet markägare tecknat betesavtal. Avtalsinnehavaren Birgitta Lundin anser att avtalet förlängts.  
*Styrelsen föreslår att stämman beslutar att betet under 2015 sker som tidigare.*  
Motion avseende organiserad ridning på stranden  
*Styrelsen föreslår att stämman tills vidare ställer sig positiv till ridning på S 38 enligt motionen. Stämman bör också uppmana till försiktighet så att inte markskador uppstår.*  
GA 18: Styrelsen föreslår att upp till 10 000 utdebiteras för anläggning av skogsdike för att lösa vattenproblematiken. Fakturering sker tidigast den 15 juni 2015 och förfallodatum 30 dagar senare. För enskild utdebitering se särskild handling
13. Eventuellt övriga frågor
14. Meddelande av plats där protokollet hålls tillgängligt
15. Avslutning

Handlingar till stämman (verksamhetsberättelse, motioner, betesavtal och utgiftsstat) finns också tillgängliga hos ordförande Lars Herlin 0739 252525 eller e post lars.herlin@telia.com och hos kassören Hans Jakobsson 070 291 49 33 eller epost hasse.ja@gmail.com.

